АКСИО-6. ИНСТРУКЦИЯ
Уважаемые товарищи!

Поскольку опрос у нас срочный, просим Вас приступить к нему сразу же, не откладывая.

Последний день опроса и он же – последний день ввода данных в электронную систему – вторник, 7 июля. Никаких продлений сроков проведения опроса не будет (иначе мы не успеем обработать данные опроса до Съезда)! 

Электронная система ввода данных заработает в пятницу, 26 июня, ее адрес будет вывешен здесь же. Вводить данные, как и было ранее, смогут только те, кто зарегистрирован на сайте eot.su. Соответственно, если к проведению опроса подключатся люди, которые не зарегистрированы на сайте СВ, то вводить их анкеты нужно будет, привлекая кого-то из ячеек СВ.

Относительно выборки. 

Просим каждого из Вас опросить не менее 20 человек, при этом соблюдая следующую пропорцию: женщин и мужчин примерно поровну, и соблюсти примерно равное представительство трех возрастных групп: 18–34 года, 35–60 лет, старше 60 лет. 

Если у вас есть возможность опросить подростков и старших школьников (не младше 14 лет!!!), то это всячески приветствуется, однако они должны считаться вами отдельно, вне основной выборки.

Кого можно опрашивать? В вопросах образования специалистами являются все, поэтому опрашивать можно всех, в том числе родственников, друзей и знакомых. НО!!! Было бы здорово, если бы в выборке у нас присутствовали:

1. Сельские жители – очень просим, если есть такая возможность, доехать до села.

2. Жители маленьких городов – прогуляйтесь в выходные до какого-нибудь такого города, получите удовольствие – лето же!

3. Сторонники сугубо либеральных взглядов – если Вы знаете, где они кучкуются в Вашем городе, попробуйте провести опрос в этих местах.

4. Работники системы образования: учителя, преподаватели вузови техникумов, воспитатели кадетских корпусов, тренеры детских спортшкол, учителя музыки и пр.

Убедительная просьба: не сообщайте опрашиваемым перед заполнением анкеты о Ваших взглядах на проблемы образования, а также на все остальные проблемы нашей с Вами современности – мы ведь хотим получить объективные данные, а не то, что напишут люди, желая Вам понравиться или, наоборот, навредить.

Успехов Вам!

