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В УМВД России по Костромской области
Обращение

Как стало известно из интернет-СМИ, в г. Мантурово прошел очередной конкурс красоты для мальчиков возрастом менее семи лет (http://k1news.ru/news/society/v-manturovo-proveli-konkurs-krasoty-dlya-malchikov-do-7-let/). Считаем необходимым обратиться к Вам по этому поводу.

Прежде всего, должны сказать, что проведение подобных мероприятий вызывает у нас не только определенные вопросы (о них ниже), но и серьезную обеспокоенность. Основанием для нее стало то, как оказались восприняты детские конкурсы красоты как профессионалами в области детской психологии, так и родительской общественностью некоторых регионов нашей страны, представителями исполнительной власти субъектов РФ. 

Так, известный детский  клинический психолог, член правления Российского детского фонда, руководитель комиссии по вопросам культурной и информационной безопасности семей с несовершеннолетними детьми Общественного совета при Уполномоченном по правам ребёнка при Президенте РФ Ирина Медведева высказалась однозначно о детском «конкурсе красоты», прошедшем в Тюмени осенью этого года, как о мероприятии, развращающем детей: «Это настоящий институт по подготовке нимфеток! Даже рынок нимфеток, оптовая база Лолит. Самое страшное, что это нормальные дети, которых сделали такими. Научили пластике проституток — даже взрослые женщины приличного поведения так не двигаются. Все мероприятие можно в целом назвать усладой для педофилов. При этом у большинства зрителей — а это были в основном родители конкурсанток — никакого ужаса или даже легкого смущения не было в помине. Наоборот — им все очень нравилось! Такое чувство, что все эти взрослые страдают коллективным слабоумием. Кстати, заметила, что многие мамочки с завистью смотрят на подиум…» (http://www.mk.ru/social/interview/2013/09/26/921784-toppanel-podetski.html). 

С Медведевой согласны и другие специалисты в области психического здоровья детей. 
Наталья Малярчук, доктор педагогических наук, профессор кафедры медико-биологических дисциплин и безопасности жизнедеятельности Института психологии и педагогики Тюменского государственного университета: «Детей насильно погружают во взрослую жизнь. Вы посмотрите на их вымученные улыбки! Это же просто оскал (естественным образом улыбка может держаться на лице лишь несколько секунд)! И потом, нельзя в этом нежном детском возрасте акцентировать внимание на красоте! Даже поддержки среди зрителей у участниц конкурса было очень мало — ведь в зале были в основном родители девочек-соперниц. На призывы ведущего «поддержать участниц» зал реагировал вяло… А когда объявили победителей конкурса, малышки, не прошедшие в следующий тур, не просто плакали — они рыдали. В детском возрасте поражение переживается очень остро; горе, отчаяние, чувство неуспешности, испытанное девочками, может запустить развитие не только невроза, но и синдрома дисморфомании — болезненной убежденности в собственной «уродливости», «неполноценности». Говорю это как врач-терапевт. А впереди еще переходный возраст...» (http://www.mk.ru/social/interview/2013/09/26/921784-toppanel-podetski.html).

Активист РВС из Санкт-Петербурга клинический психолог Жанна Тачмамедова полностью разделяет позицию, высказанную Ириной Медведевой.

Клинический психолог казанского Комплексного  Центра социального обслуживания детей и молодежи Нина Хасанова считает «что, например, участие в детских конкурсах красоты или талантов для ребенка травматично, поскольку восприимчивая и некритичная детская психика не готова к жесткой конкуренции, к переживанию поражения без последствий в виде комплекса неполноценности и к переживанию победы без взращивания эгоизма. Стоит обратить внимание и на ценности, которые формирует участие в подобных конкурсах: ценность внешнего, а также черты характера, проявлению которых они способствуют - зависть, соперничество.»
«В целом о том, как влияет раннее включение ребенка во взрослую индустрию, как психолог точно говорю: для детей та одежда, что для взрослых является сексуальной, не имеет такого подтекста, так же, как и явные половые признаки кукол, ведь дети долгое время вне сексуальности. НО: вред в том, что таким образом взрослые привлекают к сексуальности внимание ребенка, когда его психика и тело к этому не готовы. Провоцируется поведение, не соответствующее и биологическому возрасту, и, как самый крайний пример, - ранние сексуальные опыты», - делится Нина Хасанова.» (http://islam-today.ru/obshhestvo/beregite_detej_ot_vzrosloj_zhizni/).
Вот как отреагировал на проведение «детского гламур-шоу» во Владикавказе глава республики Северная Осетия - Алания Таймураз Мамсуров: «Мне доложили о ситуации. Втягивать детей в такого рода конкурсы я считаю недопустимым… Мы хотим видеть наших детей в будущем знающими, умными, образованными, физически и интеллектуально развитыми, воспитанными. Такого рода конкурсы только морально разлагают. Я дал поручение всем контролирующим детство структурам разобраться в этой ситуации и принять все меры, чтобы это и подобные мероприятия на территории нашей республики были невозможны.»  (http://glava.rso-a.ru/main-news/886/?sphrase_id=5172). 

Мы в свою очередь выражаем полное согласие с идеей президента Северной Осетии о недопустимости проведения подобных «конкурсов» и считаем необходимым ее распространение на территории Костромской области. Более того, на наш взгляд проведение таких конкурсов именно для мальчиков дошкольного возраста может содержать в себе не только педофильскую, но и гомосексуальную подоплеку. Это обстоятельство, считаем, должно стать предметом особого разбирательства со стороны действующих в г. Мантурово и Мантуровском районе органов власти РФ. 

И наконец, в связи с тем, что «конкурсы красоты» для мальчиков проводятся в г. Мантурово не в первый раз, считаем, что родительская (и не только) общественность  Костромской области имеет право получить ответы на следующие вопросы: 

1. Кто является инициатором проведения данных акций;
2. Кто является организатором их проведения;

3. Кем спонсируются эти «конкурсы»;

4. Каковы последствия участия в данных «конкурсах» для их малолетних участников: взаимодействуют ли они и их родители с инициаторами, организаторами, спонсорами мероприятий, если да, то как именно;

Настоятельно просим вас провести проверку законности устроения данных «конкурсов».

С уважением, 
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член Костромского регионального совета ОООЗС «Родительское всероссийское сопротивление»  Попов  М.Г.

член Центрального Совета ОООЗС «Родительское всероссийское 
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